

Осень-время для творчества.

Золотая осень – время проведения праздников и развлечений. В детском саду все дети много трудились, разучивая песни, стихи и танцы, чтобы праздник получился ярким, красочным и незабываемым.

Любимые герои Осень и Лесовичок приветствовали ребят, играли с ними, загадывали загадки. Но никогда сказочные герои не приходят без угощения. В этом нам помогает ООО «Починковский хлеб». Великолепные листочки с начинкой, которые с такой любовью были сделаны руками рабочих хлебозавода, радовали наших воспитанников. Сотрудники детского сада благодарят коллектив хлебозавода и его руководителя за доставленное удовольствие детям.

Осень – прекрасное время года для творчества. С ее наступлением в нашем детском саду ежегодно проводятся различные выставки («Старичок-Лесовичок», «Осенняя картина», «Причуды осени», «Полянка грибов» и другие.

Тема выставки в этом году - «Красота осеннего леса». Родителям было предложено выполнить поделку «Осеннее дерево»(из природного и бросового материала)..

И вот в нашем фойе вырос сказочный лес. Фантазии родителей и детей не было предела. Сколько деревьев было сделано в разных техниках!. В ход пошло все: различный природный и подручный материал, шерстяные нити и различные виды бумаги, пластиковые бутылки и т.д.

Красота осеннего леса завораживает! Здесь и отдельно стоящие деревья : могучий дуб и развесистый клен, белоствольная красавица береза, выполненная из шерстяных нитей, и хрупкие осинки. А многочисленные рябинки с яркими гроздьями! Своей красотой поражает и завораживает березовая аллея!. На выставке представлены целые композиции, в которых все продумано до мелочей.

Дети наперебой рассказывали, как вместе с родителями мастерили свои поделки.

Занимаясь с ребенком общим интересным делом, взрослый оказывает огромное влияние на развитие его личности, а время, проведенное с родителями, бесценно!

Коллектив детского сада уверен, что подобные выставки способствуют созданию атмосферы доброжелательности, взаимопонимания и сотрудничества родителей, детей и педагогов.

Мы благодарим всех участников выставки и желаем им творческих успехов и дальнейшего сотрудничества с детским садом.